

SCHEDA TECNICA

Disinfettante
Registrazione Ministero Salute N° 148/10
Presidio Medico Chirurgico



|

Identificazione del preparato e della società

1.1 Identificazione del preparato

Nome commerciale: Galline

® Marchio Registrato

Anno di Reg. Uff. Brevetti:

Anno di Reg. Uff. Brevetti:

1888 per il nome CREOLINA

1888 per il logo

Guint

Anno di Reg. Ministero Sanità:

1910 con Regio Decreto

Proprietaria del marchio: **GUGLIELMO PEARSON SrI** – Genova Titolate Aut. Imm. Commercio: **GUGLIELMO PEARSON SrI** – Genova Titolare Officina PMC: **GUGLIELMO PEARSON SrI** – Genova N° Officina PMC: **GUGLIELMO PEARSON SrI** – Genova **301** (Decreto PMC n°19 del 19 marzo 2012)

Tipologia autorizzazione: Produzione propria e c/terzi di disinfettanti, germicidi, battericidi ambientali in forma liquida, puri, in soluzione, in sospensione e concentrati.

Produzione propria e c/terzi di insetticidi per uso domestico e civile in

forma liquida, puri, in soluzione, in sospensione e concentrati.

Produzione propria e c/terzi di insettorepellenti ad uso umano ed ambientale in forma liquida, puri, in soluzione, in sospensione e concentrati.

Categoria di prodotto: LIQUIDO DISINFETTANTE per USO CIVILE

Destinato alla disinfezione di tutte le superfici tranne quelle alimentari.

Utilizzazione preparato: Disinfettante per aree di sanità: pubblica, privata, civile, agricola, industriale

e veterinaria

Composizione: 3-metil-4-clorofenolo (8,35%), 2-benzil-4-clorofenolo (3,81%), eccipienti,

tensioattivi, acqua q.b. a 100%

Settore di utilizzo: SU21-Popolazione in genere/nuclei familiari/consumatori

Aspetto: Liquido

Colore: Giallo scuro tendente al marrone/nero

Odore: Caratteristico

Valore di PH a 20°C 9,0

Impiego: Da diluire in acqua al 3%

Ultima revisione prodotto: Autorizzazione con Decreto Ministeriale №2850 del 16 ottobre 2012

 Codice Farmadati:
 909050116
 (formato da 1000 ml)

 Codice Ean 13:
 8017842901107
 (formato da 1000 ml.)

Formati autorizzati: 50ml-100ml-125ml-150ml-200ml-250ml-500ml-1000ml-5000ml-10lt-25lt-50lt-200lt-1000lt.

Validità prodotto: 24 mesi dalla data di produzione

1.2 Identificazione della Società

Ragione sociale:

Indirizzo uffici amministrativi, laboratori chimico e microbiologico:

Indirizzo fabbrica e Officina PMC:

Località e stato:

N° telefonico:

N° fax:

E mail:

Siti internet: www.creolina.it

GUGLIELMO PEARSON Srl

Via Vallecalda 110 I

Via Vallecalda 110 L

16013 Campo Ligure (GE)- Italia

+39 (0) 10 639286

+39 (0) 10 639098

pearsonsrl@guglielmopearson.it www.guglielmopearson.it

